

成都大运会博物馆典藏《大运日报》



8月21日,随着15期还散发着墨香的《大运日报》交付成都大运会博物馆工作人员手中,并预设在展柜橱窗里,这份经国际大体联认证的刊物正式入驻成都大运会博物馆。这在大运会的历史上也是首次,《大运日报》从此将在博物馆里供人观赏,见证成都大运会这段非凡精彩的历史。

1 展陈《大运日报》纳入“举办篇”展陈

成都大运会博物馆展陈以“举办篇”为主线,按三个篇章进行布展。据成都大运会博物馆协调处处长曾浩介绍,《大运日报》将在“第三篇章——精彩举办”展陈,该篇章分为开闭幕式盛况、精彩赛事、文化交流、国际影响四个单元,主要介绍成都大运会举办阶段、开闭幕式、竞技比赛、教育文化交流和国际交流传播等情况。

2 烙印 大运会已在这座“公园城市”留下烙印

从开篇词“遇见成都大运,看见青春中国”到结尾语“拥抱青春梦想,共赴精彩未来”,从《U字旗下,青春自来——大运会的传奇历史》到《源远流长,精彩岂止5000年》,从《“方正之间,动静自如”——汉字中的体育基因》到《人文大运——街头运动,大运之城的运动底色(图片版)》,从《“新蛙王”覃海洋将给大运会带来什么》到《大运有话说——让青春不留遗憾》……一篇篇稿件、一张张图片,透露出“体育改变城市,运动改变生活”的主题;这是大运会的“速记本”,更是对这座城市迈向世界赛事名城的生动注释。

3 独特 以纸媒形式留存的《大运日报》彰显其独特的文化价值

赛事期间,这份《大运日报》在成都大运会训练比赛场馆、大运村、主媒体中心等阅报点位广受好评。国际大体联顾问帕克曼·盖伊认为,《大运日报》内容丰富多彩,除了体育赛事本身,还很好地呈现了成都的文化底蕴和城市美景美食。一些代表团官员以及媒体同行也认为,中英文双语展示,为外国友人了解成都以及大运会提供了便利,也充分体现了成都这座城市的开放和活力。

在锦江区华兴街,一栋正红色的建筑格外引人注目,这是成都的又一文化地标——成都川剧艺术中心。昨日,成都日报锦观新闻记者成都市川剧研究院副院长王超的带领下,探访了改扩建后的川剧艺术中心。目前,川剧艺术中心的悦来茶园和锦江剧场的建设工作已经完成,正在进行最后的软装工作,川剧博物馆正在全力建设中。据王超透露,川剧艺术中心计划将于9月中旬试运行,百年“戏窝子”即将“变脸”归来。



川剧艺术中心计划将于9月中旬试运行 百年“戏窝子”下月归来 悦来茶园 票价继续惠民

选择中国红作为主色调?选择中国红作为主色调实际上是基于两个原因。”王超解释说,“首先,中国人历来就很喜欢红色,大家都认为这是一个喜庆的颜色。其次,在川剧的传统服饰中也有很多红色元素,这就跟川剧有了呼应。”王超透露,选择采用哪一种红色也费了很多心思,“最初时也想过用朱红、乌红等颜色,但最后还是觉得中国红最能代表川剧。”

惠民价 悦来茶园主演传统戏 川剧艺术中心的前身是悦来茶馆,其历史可追溯到200年前的清代。新中国成立后,悦来茶馆更名为锦江剧场,刘芸、陈巧茹等众多川剧艺术家、戏曲梅花奖获得者、民间戏曲艺人都曾在此登台,被西南票友们亲切地称为“戏窝子”。

演出、艺术商业及新零售、研学培训等多种功能于一身,将成为一个沉浸式城市文化旅游创新综合体。“改扩建后的成都川剧艺术中心以川剧文化为核心,结合四川地域文化特色,打造念兹在兹、梨园荟萃、百年茶舍、戏说人生、烟云钩沉五大主要功能区域,以后会有川剧博物馆、川剧文创区、茶馆、咖啡店等区域,大家可以在这里深切感受到川剧与潮流的交融。”王超说。

中国红 川剧艺术中心的主打色

中国红,是川剧艺术中心的主打色。无论是外装还是内部设计,走进川剧艺术中心,满眼都是中国红。从外观上看,成都川剧艺术中心兼具官式建筑的端正与川西民居特色,红墙壁、红台子、红房子、红斗篷四种形态融于一体,与川剧火热的艺术风格相契合。而在内部,无论是走廊墙面还是剧场座椅,都是中国红,十分亮眼。为何

全国副省级城市党报总编辑“大连行”：建构现代产业体系，看大连如何破题？

日前,成都日报社受邀参加“十年‘两先区’澎湃大潮”副省级城市党报总编辑“大连行”活动,近距离感受大连奋力实现“两先区”高质量发展新突破的奋进之路。2013年8月,习近平总书记在考察辽宁、大连时,为大连发展掌舵领航,提出大连“建成产业结构优化的先导区和经济社会发展先行区”的目标要求。锚定目标,大连信心百倍,破浪前行。

清单》,聚焦21个方面、180条举措部署新任务。十年不辍,牢记嘱托,大连再上征程。大连市积极践行新发展理念,扎实做好“三篇大文章”,加快推进产业结构优化升级,构建了以现代服务业和先进装备制造业为主体、以战略性新兴产业为支撑、以现代都市农业为基础的具有大连特色的现代产业体系。

有自主知识产权的关键技术和核心部件助力神舟十一号载人飞船等大国重器建成……这是大连市科技进步最大、科技实力提高最快的十年。大连市坚定实施创新驱动发展战略,科技创新成为引领城市实现高质量发展的重要支撑。

范区、平行汽车进口试点、可开展二手车出口业务地区等,各类外贸新业态加速发展。近年来,大连市积极培育特色营商环境品牌,推动“放管服”改革再出发,企业群众办事效率再提速、营商环境再优化。出台支持中小微企业和个体工商户纾困解难健康发展“15条”,帮助中小微企业快速恢复发展。优化“惠企政策服务”平台,实现500多项政策一站汇聚,92项政策精准推送,25项免申即享政策惠企,创新试点“12345+7”工作模式。

成都东部新区：设立纪检监察“联络员”提升监督质效

成都东部新区纪委监委纪检监察工委推动全面从严治党全覆盖,在新区投资促进局建立纪检监察“联络员”机制,通过谈心谈话、廉政提醒、督促指导,把关招商引资项目过程、审核财务票据等,强化廉政意识,防范廉政风险点,倒逼党员干部履职尽责,廉洁奉公。

崇州市：“三着力”赋能基层监督贯通

本报讯(成都日报锦观新闻记者 粟新林)昨日,记者从崇州市纪委监委了解到,该市坚持以“三着力”为导向,通过“小切口”破题,积极探索贯通基层各类监督有效举措,不断提升监督工作质效。

金堂县：开展“百企千人大走访”行动 护航营商环境

本报讯(沈柯宇 成都日报锦观新闻记者 王丹)记者昨日获悉,金堂县纪委监委聚焦优化营商环境、护航民营经济高质量发展,围绕政策落实、要素保障、行政执法、干部作风等方面,部署开展“百企千人大走访”行动,持续推动职能部门转变作风、提升效能、纾困解难。

成都高新区合作街道：廉政主题音乐会 奏响廉洁最强音

本报讯(成都日报锦观新闻记者 吴怡霏)日前,成都高新区合作街道“清风相伴·与廉同行”廉政主题七夕烛光音乐会在顺江社区“公园里的家”举办。

成都日报社广告热线 86623932 本栏目每日刊出60元/行/天 13字(行) 启事 程林持有的执业医师资格证(证书编号20105114251082 4198106063159)遗失